



По факту получения несовершеннолетним телесных повреждений проводится доследственная проверка



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по факту получения травм несовершеннолетним.

По предварительным данным, днем 17 декабря 2018 года на территории одной из московских школ, расположенной на территории Пресненского района, между учащимися произошла потасовка. В результате один из подростков был доставлен в больницу, где ему диагностировали сотрясение мозга. В настоящее время пострадавший находится дома, его жизни и здоровью ничего не угрожает.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Следователи опрашивают всех участников потасовки, сотрудников образовательного учреждения. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

18 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1283028>